PAP AN PE THI HQC Ki I MON TOAN KHOI 10

1. PHAN TRAC NGHIEM: 4,0 diém, mdi cu 0,2 diém
Ma dé: 132

1 19 | 20

Ma dé: 357

IL. PHAN TU LUAN: 6,0 diém. i o
Chu y: Thi sinh lam cach khac ding van cho diém toi da.

Cau ) 2 biém
Tim tap xac dinh ciahamso y = vz +2 + 5 .
- +x—6
1 . _ _ [x+220 x>-2 0,5
Ham s6 xac dinh khi va chi khi
X +x-6#0 x#z-3&x+#2
{xz -2 0,5
o
X#2
Vay tap xdc dinh ctia ham s6 1a D =[-2;+00)\{2}




DAP AN

DIEM

Lap bang bién thién va vé& dd thi ham sé y = 2 + 3z — 4.
+) Téap xac dinh: D=R.
+) a=1> O;_i:_i;_ﬁz—é
) 2a 2 4a 4
Bang bién thién:

Xi)-x + o0

0,5

+) Do thi: B6 thi ham sb 1a mot Parabol ¢ dinh 7 (—%;—?j , truc doi xung

3 .. Y o . A
x= 5 do thi cat tryc tung tai diém A(O; —4) , cat truc hoanh tai hai diém

B(-4;0),C(1;0)
1A

v} 1]

1,5
\ 4
4 1

ny

A $-6.25

0,5




Giai phuong trinh: \/—3:2 +3rz+1=2—-1.

3 r—1>0 0.5
V=2 430 +1=2—1e , )
—T +3x+1:<x—1)
z>1 0,5
z>1 _ 5
5 slF=0 g2
227 =5z =0 5 2
r=—
2
Két luan: Phuong trinh ¢6 nghiém duy nhét x = % .
Cau Cho phuong trinh =322 +m—2=0
4 a) Giai phuong trinh voi m=-2. 0,25
Véi m=-2, ta duge phuong trinh x* -3x*-4=0 ().
Dit t = x7 (t > 0) , phuong trinh (1) tré thanh £ -3t -4 =0 (2) .
Co (2) (loar)
t=4 (t/m)
Véit=4=x" =4 x=%2.
Két luan: véi m =2, tap nghiém ciia phuong trinh 1a S = {i2}
b) Tim m dé phuong trinh c6 nghiém thudc doan [-2;1] 0,25
bit r=x",xe [—2;1] =te [0;4]
phuong trinh da cho tr¢ thanh 1* =3r+m—-2=0 < m=—1+3t+2 (*).
Phuong trinh dé cho c6 nghiém khi va chi khi phuong trinh (*) c6 nghiém thudc
doan [0;4].
0,25

Lép bang bién thién cia ham s6 g(t)=—1"+3t+2,t €[0;4].
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T BBT, phuong trinh da cho c6 nghiém thudc doan [—2;1] khi va chi khi

—2Sm£1—7.
4




Két luan: m e [—2;%} thoa man dé bai.

Cau Trong mit phiang Ozy, cho tam giac ABC biét A(—S;()’) ,B (1;—2) ,C (6; 3) .
5 a) Tim toa do diém D sao cho tu giac ABCD la hinh binh hanh. 0,25
D(x; y) 1a diém can tim
AB(4;-8),DC(6-x;3-y)
tir gidc ABCD 14 hinh binh hanh khi va chi 4B = DC 0,25
{6—x=4 {x=2 0,25
= =
3—y=-8 y=11
Vay D(2;11)1a diém can tim. 0,25
b) Tim toa do diém 7 1a tim duong tron ngoai tiép cua tam giac ABC . 0,25
I(a;b) 1a tim dudng trong ngoai tiép tam gidc ABC < IA=IB=IC
{IA =IB 0,25
=
4=1C
J3=ay +(6-b) =\[(1-a) +(-2-bY 0.25
=
J(53=a) +(6-b) =\(6-a)’ +(3-b)’
(-3-a)’ +(6-b)" =(1-a) +(-2-b)’
=
(-3-a)’ +(6-b) =(6-a) +(3-b)
8a—16b=-40 0,25
=
18a—6b=0
a=1
=
b=3

Vay [ 1;3) 1a tim duong tron ngoai tiép tam giac ABC.




